NMPAKTUYECKUW 3TANN
Makcumym — 20 6ansnoe

I/IsquTe TEPPUTOPUIO NO TOI'IOFpGC*)VI‘-IGCKOVI KapTe n oTBeTbTE Ha BOMPOCHI.

1. PaccunTanTe YMCneHHbI 1 UMEHOBaHHBIN MacluTab KapTbl, €Crn U3BECTHO, YTO paccTosiHMe
no nNpsaAMoOn OT OepeBAHHOro MocTa Ha p. AHgymxa OO 3auMku [aBpunbckad cocTtasnseTr 28
KMNOMETPOB, a ANvHa NUHUKN Ha KapTe 14 cCaHTUMETPOB.
Ob6s3aTenbHO npuBecTn pacyeT!

2. OnpegenuTe BbICOTY CeYeHus penbeda.

3. Paccuntanite makcumanbHbI nepenaj BbICOT Ha AdaHHOW Tepputopun. Ob6sA3aTenbHO
npuBecTu pacyeT!

4. B kakoM HanpasneHuu npoTekaeT peka AHayuxa? Kakosa wmpuHa v rmybuHa p. AHgymxa Ha
OaHHOM doparMeHTe Tonorpadnyeckon KapTbl?

5. YkaxuTte, Ha kakoMm bepery pekn Kapabyna HaxoguTcs HacenéHHbI NyHKT Kexek.

6. Jante xapaktepuctuky 6poga pekun Kapabyna B kBagpate 1620.

7. Onpegenute nageHue n ykInoH pekn Kapabyna, ecnum n3BectHo, 4YTo ee gnmHa 212 Km., BbicoTa
ncToka — 262 M., Bolcota yctbs — 119 M. Hag ypoBHEM MOPS.
Ob6s3aTenbHO NnpuBecTn pacyeT!

8. Onpegenunte asuMyT U paccuymnTanTe pacCTosiHUE Mo NPSIMOM OT OXOTHUYBLErO AOMMKA A0 YCTbS

p. Yenbyer.
9. Kakve TpaHcnopTHble NyTK n3obpaxeHbl Ha doparMeHTe KapTbl?
10. OnpepenuTte KONMMYECTBO CMNYCKOB W MOALEMOB, KOTOpoe npuaetcs caenatb

aBTOMOGWMIO Mpoe3xas Nno Jopore OoT MocTa Yepes p. YenbyeT Ao MocTa yepes p. Yasuna.
OTtBeTbl 3anuwmMTe B Tabnuuy 1

Tabnuua 1
YucneHubin macwtad 1:200 000 0.5 6annos
1 | NmeHoBaHHbIN Macwitabd B 1 cMm. 2 kM. 0.5 6annos
Pacuer:
28,6 KM. — paccTOAHNE Ha MECTHOCTHU 0.5 6annos.
14,3 cM. — onnHa Ha KapTe
28,6 km: 14,3 cM = 2 KM. Ha MECTHOCTM
2 | BoicoTa ceveHusa penbeda 20 m. 1 6ann
3 | MakcumanbHbIM nepenag BoicoT 155 m. 1 6ann
Pacuer:
352 M.- 197 m. = 155 m. 1 6ann
197 M. — ypes BoAbl
MakcumanbHas Bbicota 352 m.
4 | HanpaBneHne Te4YeHust pekun — ro-3anagHoe 0,5 6anna no kaxgomy
napameTpy.
WwpnHa- 10m  nybuHa — 1 m Bcero - 1,5 6anna
5 Ha nesom 6epery 1 6ann




6 | 20-anuHa 6poaa B MeTpax; 0,25 6anna no kaxgomy

1.2- rnybuHa B meTpax; napameTpy.
0,8-M./cek -CKOpPOCTb TeYEHUS; Bcero - 1 6ann
T- TBepabIn (TPYHT AHa pek, 6 p 0 A4 0 B, XapakTtep gHa

7 | MapeHne 143 m. 1 6ann
YKNoH 67,45 cM/km 1 6ann
Pacuer:
MNapenue = 262 M — 119 m= 143 m. 0,5 6annos
YknoH = 14 300 cm.: 212 kM. = 67,45 cM/km
YKNOH MOXeT ObITb Yka3aH B % vnu %o (0,067% wnnu Bcero 2,5 6anna
0,67 %o)

8 | AsumyTt— 230 ° (£2°) 1 6ann
PacctosHue -17,2 km (£100m) 1 6ann

Bcero — 2 6anna

9 | MNonesas gopora (TponuHKa), rpyHTOBast 40pOora; 0,5 6anna no Kaxxgomy
yInyuJLleHHoe Lwocce. napameTpy.
Bcero - 1,5 6anna
10 | Mogbem - 3 0,5 6anna no kaxxgomy
Cnyck — 3 napameTpy.

Bcero - 1 6ann

Bcezo - 15 6annos

He 6bIno nponucaHo 3apaHue Ha 5 6annoBs, N0 PeLIeHUIo XIOPU AaHHOe 3ajaHne
YYUTbIBaNochb B NOMb3y y4acTHUKA.

MakcumanbHOe Konu4yecTBO 3a npakTtudyeckum Typ — 20 6annos

MakcumanbHOe Konu4yecTBO 3a TeopeTuveckumn atan - 70 6annos.



